
Grundejerforeningen Trappendal    
 
Referat fra bestyrelsesmødet den  8. juni 2015 v/Keld Jensen 
 
1. Velkomst ved formanden: 
 

          - Formanden bød velkommen.  
 
2. Referatet fra mødet den 16. marts 2015 og fra mødet den 13. april i Trappendal: 
 

          - Begge referater blev godkendt. 
 
3. Orientering ved formanden: 
 

          - Den 17. marts af sendt rykkerskrivelse til Kolding Kommune for manglende svar. 
 

         - Den 19. marts afsendt svarskrivelse sendt til Agnete Sørensen, Nøddevænget 8. 
 

         - Den 19. marts sendt brev til Jan Nabe Nielsen vedr. hegn. 
             
          - Den 19. marts modtaget kvittering fra byggeafdelingen på modtagelse af vores rykkerskrivelse.  
 

          - Den 19. marts sendt takkeskrivelse til Outdor Have og Park for modtaget tilbud. 
 

          - Den 27. marts indgået aftale med Jan Nabe Nielsen: Han klipper hegnet, og vi klipper på ydersiden.  
 

          - Den 27. marts modtages brev fra Elisabet Lücke vedr. hegnet nord for Rønnebærvænget. 
 

          - Den 29. marts ringede 74504670, at han havde set på hjemmesiden, at bådene ved stranden skulle  
            flyttes. Han har en båd liggende på nogle bukke men mangler sin bådtrailer.  
 

          - Michal Jepsen har fået tilladelse til at fjerne et hegn, som ikke tilhører Kolding Kommunes. 
 

          - Den 31. marts meddelte Agnete fra Kolding Kommune, at hun var flyttet til Christiansfeld afd., men  
            hun vil rykke Michael for svar, når han vender tilbage fra påskeferie.  
 

          - Den 12. april er der fortsat intet hørt fra Kolding Kommune. 
 
          - Den 13. april gennemgår bestyrelsen  området. 
 

         - Den 19. april knuses blomsterkumme ved Blommevænget af en bil. 
 

         - Den 18. maj begynder Martin at lægge grus på vejene. 
             
          - Den 21. maj rykkes Martin for stubfræsning efter en henvendelse fra Poppelvænget nr. 9. (Det er  
            blevet ordnet den 29. maj).  
 

          - Den 24. maj tilbyder Folmer fra Humlevænget nr. 12 at reparere vores gynge gratis. Han henvises til  
            Mona, som står for legepladsen. 
 

          - Den 30. maj åbnes bommen ned til stranden, så folk kan køre grene til bålpladsen.  
 

          - Den 30. maj er Trampestien i skoven ok. 
 

          - Den 30. maj sendes endnu en rykkerskrivelse til Kolding Kommune for at få svar på bestyrelsens  
            henvendelser.     
             
          - Bestyrelsen beslutter at købe en ny komme til Blommevænget. 
 
 
 



4. Sct. Hansfesten: 
 

          - Bommen er åben fra den 30. maj. 
          - Arrangementet starter kl. 20.30. 
          - Niels sørger for indkøb af øl/vand og slik til børnene. 
           
5. Legepladsen: 
 

          - Det bestilte træhus bliver leveret i uge 26. Formanden står stand-by. 
          - En grundejer har tilbudt at reparere den ødelagte vippe. Tak for det!. 
           
6. Opfølgning på tidligere beslutninger: 

 

          - Der købes og opsættes et skilt ved stranden med teksten: "Bådene må ikke ligge på stranden fra 1.  
            oktober til 1. april".  
 

          - Skiltene vedr. løse hunde opsætte efter ferien. 
 

          - Formanden kontakter borgmesteren vedr. manglende respons på bestyrelsens henvendelser. 
 
7. Skrivelse modtaget fra Agnete Sørensen, Nøddevænget 8: 
 

          - Bestyrelsen afventer svar fra Kolding Kommune. 
 
8. Skrivelse modtaget vedr. hegnene mod vest og nord for Rønnebærvænget:  
 

          - Bestyrelsen beder Martin komme med forslag til beplantning.  Nyplantning mod vest foretages i  
            efteråret. Den nordlige del er endnu ikke blevet stubfræset. 
 

          - Bestyrelsen drøftede problemerne med den megen affald, der smides i hegnene. 
 
9. Kassereren: 
 

          - Der er brugt mange ressourcer på veje og græsslåning. 
 

          - Tilfredshed med, at det kun var nødvendigt at udsende 3 rykkere på opkrævning af kontingent. 
 
10. Sekretæren: 
 

          - Nye medlemslister er næsten klar til korrekturlæsning, som Aage tilbyder hjælp til. 
 
11. Webmaster: 
 

          - Nyt opslag om, at både ikke må ligge på stranden i perioden 1. oktober til 1. april.  
 

          - Nyt opslag med orientering om Sct. Hansfesten. 
 

          - Påmindelse om hensyntagen i  f.m. græsslåning m.v. 

 

12. Næste møde: 

          - Næste møde afholdes onsdag den 3. september hos Niels Erik Knudsen. 
 
13. Eventuelt: 

          - Genreralforsamling på Restaurant Skamlingsbanken den 25. oktober 2015. Niels og Mona er på valg. 
 

          - Keld Jensen arragerer det udvidede bestyrelsesmøde den 18.september 2015. 


